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CARGO: ENFERMEIRO 

 
CONHECIMENTOS DE PORTUGUÊS  

 

01. Segundo o novo acordo ortográfico, em que 

opção a palavra em destaque não deveria estar 

acentuada? 
 

a) Vou até a farmácia comprar um antisséptico. 

b) Adorei essa nova minissérie. 

c) A região que vamos conhecer é semiárida. 

d) Acho seu comportamento muito antiético. 

e) Minha flor preferida é a Azaléia. 
 

02. Em qual das alternativas ocorre palavras com 

derivação prefixal, sufixal e parassintética 

respectivamente: 
 

a) apedrejar, reter, realizar 

b) empobrecer, desconectar, amável 

c) empacotado, horário, reciclar 

d) infeliz, lealdade, amolecer 

e) compra, afrouxar, insatisfeito 

 

03. Assinale a alternativa correta, observando a 

regência verbal: 
 

a) O candidato aspirava o cargo político.  

b) Ele atendeu o meu pedido. 

c) Os dois assistiram ao jogo. 

d) Ele se esqueceu-se do dinheiro 

e) Ele ensinou os exercícios pro colega. 
 

04. Indique a alternativa em que aparece uma palavra 

caracterizada por Hibridismo: 
 

a) cine 

b) INSS 

c) tique-taque 

d) burocracia 

e) shopping 

 

05. Preencha as lacunas corretamente: 
 

Ainda _______________ os deficientes físicos.  

Desfez os __________ que atrapalhavam sua viagem. 

Foi feita a entrega ________________. 

Os ____________ não gostaram do novo programa. 
 

a) discriminam, empecilhos, em domicílio, 

espectadores. 

b) descriminam, empecilhos, a domicílio, 

expectadores. 

c) discriminam, impecilhos, à domicílio, 

expectadores. 

d) descriminam, impecilhos, em domicílio, 

espectadores 

e) discriminam, empecilhos, em domicílio, 

expectadores. 

 

 

CONHECIMENTOS DE MATEMÁTICA 

 

06. Qual a matriz oposta de A = 
5 7

3 1
 

a) 
5 7

3 1
 

 

b) 
5 7

3 1
 

 

c) 
5 7

3 1
 

 

d) 
1 3

7 5
 

 

e) Nenhuma das alternativas. 

 

07. Um cidadão emprestou a quantia de  R$ 

20.000,00 à taxa de 3% ao mês, com o prazo de 

42 meses para pagar. Qual será o montante pago 

no final do prazo? 

 

a) R$ 45.200,00 

b) R$ 25.200,00 

c) R$ 55.000,00 

d) R$ 252.000,00 

e) Nenhuma das alternativas 

 

08. Qual o resultado encontrado na equação:              

- x  + 4  =  3.( - x  + 6 ) 
 

a) x = -12 

b) x = +4 

c) x = +7 

d) x = -6 

e) Nenhuma das alternativas. 

 

09. Um pessoa pagou uma conta de R$ 38.000,00 e 

obteve um abatimento de 6%. Quanto essa 

pessoa pagou pela conta? 

 

a) 34.000,00 

b) 35.720,00 

c) 33.200,00 

d) 37.100,00 

e) Nenhuma das alternativas 
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10. Um cidadão comprou um carro 0 Km que custava 

no preço de tabela R$ 28.600,00 porém, com o 

pagamento avista ele receberia um desconto de 

7,5% . Qual o valor do carro para pagamento 

avista? 

 

a) R$20.280,00   

b) R$22.390,00 

c) R$25.850,00 

d) R$26.455,00 

e) Nenhuma das alternativas. 

 

 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

 

 

11. O aumento da diurese de um paciente é chamada 

de: 

 

a)   Poliúria; 

b)   Anúria; 

c)   Oligúria; 

d)   Disuria; 

e)   N.D.A. 

 

12. As aplicações frias e demorada podem causar: 

 

a)   Dor; 

b)   Hematomas; 

c)   Prurido; 

d)   Queimaduras; 

e)   Escantemas; 

 

13. A hipoglicemia pode ocorrer quando o paciente 

recebe: 

 

a)   Dose insuficiente de insulina; 

b)   Dose excessiva de insulina; 

c)   Nenhuma insulina; 

d)   Doses relativas de insulina; 

e)  Tratamento parcial; 

 

14. A compressa quente visa promover basicamente 

a :  

 

a)   Vasoconstrição; 

b)   Pneumoconstrição; 

c)   Vasodilatação; 

d)   Hipopirexia; 

e)   Todas estão corretas; 

 

15. Na consulta de enfermagem ao adulto, a etapa 

que precede a elaboração de diagnostico de 

enfermagem é:  

 

a) O processo de enfermagem; 

b) O plano de cuidados; 

c) A anamnese de enfermagem; 

d) A orientação para exames; 

e) O registro de enfermagem; 

 

16. Mídriase significa pupilas: 
 

a)   Iguais; 

b) (  ) Desiguais; 

c)   Contraídas; 

d)   Dilatadas; 

e)   Fotorreagentes; 

 

17. O paciente diabético a dieta deve ser: 
 

a)   De baixa caloria; 

b)   Pobre em glicídios; 

c) (  ) Rica em frutas; 

d)   Somente líquido; 

e)   A base de doces e balas; 

 

18.  Exercícios respiratórios realizados na 

pneumonia tem a finalidade de : 

 

a) Promover a normalização dos sinais vitais; 

b) Dilatar a traqueia; 

c) Aumentar a ventilação pulmonar; 

d) Dilatar os bronquíolos; 

e) N.D.A. 

 

19. A lei n 7.498, de 25 de julho de 1986, dispõe de:  

a)  Exercício da enfermagem; 

b)  Ensino de enfermagem; 

c)  Carga horária; 

d)  Criação de conselhos de enfermagem; 

e) Conduta de enfermagem; 

 

20. Qual das alternativas são elencadas como 

doenças contagiosas. 
 

a)   Cistite, ascite, rubéola e AIDS; 

b)   Diabetes, gastrite, diarréia e miopia; 

c)   Hipertensão, glaucoma e pneumonia; 

d)   Meningite, sarampo, catapora e AIDS; 

e)   N.D.A. 
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CONHECIMENTOS GERAIS 

 

 

21. Santa Catarina é uma das 27 unidades federativas 

do Brasil, localizada no centro da Região Sul do 

país. Qual a área territorial do estado de Santa 

Catarina? 

 

a) 126.340,092 km² 

b) 119.334,102 km² 

c) 110.291,098 km² 

d) 100.842,002 km² 

e) 95.346,181 km² 

 

22. A capital e sede de governo de Santa Catarina é a 

cidade de Florianópolis, localizada na Ilha de 

Santa Catarina. Inteiramente ao sul do Trópico 

de Capricórnio, localizado na zona temperada 

meridional do planeta, o estado possui clima 

subtropical. Dentre os estados mais populoso, 

qual a posição de Santa Catarina no ranking dos 

estados mais popilosos do Brasil. Assinale a 

alternativa correta. 

 

a) Oitavo estado mais populoso do Brasil. 

b) Décimo primeiro estado mais populoso do 

Brasil. 

c) Décimo oitavo estado mais populoso do Brasil. 

d) Vigésimo estado mais populoso do Brasil. 

e) Nenhuma das alternativas. 

 

23. Em comparação com a área de outros estados do 

Brasil, em que colocação esta o estado de Santa 

Catarina. 

 

a) É o décimo maior estado do Brasil. 

b) É o décimo quarto maior estado do Brasil. 

c) É o décimo oitavo maior estado do Brasil. 

d) É o Vigésio maior estado do Brasil. 

e) Nenhuma das alternativas.  

 

24. Em 2005 a dencidade demográfica do estado de 

Santa Catarin passou dos 60hab/km². Segundo o 

IBGE, qual a população estimada para o estado 

de Santa Catarina em 2009. 

 

a) 6.118.743 habitantes. 

b) 8.423.323 habitantes. 

c) 8.545.288 habitantes. 

d) 9.128.984 habitantes. 

e) Nenhuma das alternativas. 

 

 

 

 

 

 

 

25. O Brasil tem hoje forte influência internacional, 

seja em âmbito regional ou global. Encontra-se 

na 39ª posição entre os países com melhor 

qualidade de vida do planeta, além de possuir 

entre 15 e 20% de toda biodiversidade mundial. 

Qual a posição economica do Brasil no mundo? 

Assinale a alternativa correta. 

 

a) Segunda maior economia do mundo. 

b) Terceira maior economia do mundo. 

c) Quarta maior economia do mundo. 

d) Quinta maior economia do mundo. 

e) Nenhuma das alternativas.  

 

 


